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                                                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

              ΕΠΙΣΗΜΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 95 ΑΔΤΕ 
 
    Με τον νέο Διοικητή της 95 ΑΔΤΕ, Υποστράτηγο Εμμανουήλ Χατζή, συναντήθηκε 
αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Στρατιωτικών 
Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) την Δευτέρα 10 Ιουνίου 2024, 
κατόπιν προγραμματισμένης συναντήσεως. 

Η συνάντηση υλοποιήθηκε σε ένα πάρα πολύ καλό και δημιουργικό κλίμα. Στην 
διάρκειά της, ο Πρόεδρος της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ. Ανθστής (Ο) Κεφαλάς Ανέστης, αφού 
ευχήθηκε καλή επιτυχία, με δύναμη και υγεία στο δύσκολο έργο του, ενημέρωσε τον 
Διοικητή της 95 ΑΔΤΕ για την ίδρυση και τους σκοπούς της Ένωσης και του έθεσε 
και ανέπτυξε, αναλυτικά τα ζητήματα που αντιμετωπίζουν οι στρατιωτικοί της 
Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου. 

Ο Διοικητής της 95 ΑΔΤΕ, μετά από διεξοδική συζήτηση, εφ’ όλης της ύλης, 
εξέφρασε την αμέριστη στήριξη του στον θεσμό της θεσμικής εκπροσώπησης των 
εν ενεργεία στρατιωτικών, τονίζοντας ότι προτεραιότητα όλων μας, οφείλει να είναι η 
βελτίωση της καθημερινότητας και η επίλυση των προβλημάτων των στελεχών των 
Ενόπλων Δυνάμεων. 

Κλείνοντας, η αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ. που 
αποτελούνταν από τον Πρόεδρο Ανθστή (Ο) Κεφαλά Ανέστη και τον Γ. Γραμματέα 
Ανθστή (ΠΒ) Γρίμμη Στυλιανό , ευχαρίστησαν ως όφειλαν τον Διοικητή της 95 ΑΔΤΕ 
για την ειλικρινή διάθεση του για περαιτέρω συναντήσεις ανά τακτά χρονικά 
διαστήματα, στο πλαίσιο μιας γόνιμης και αποτελεσματικής συνεργασίας. 

 

                                                    Με εκτίμηση. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
                     
                                                     Ο                                                Ο 

Πρόεδρος                              Γεν. Γραμματέας 
                               Κεφαλάς Ανέστης                       Γρίμμης Στυλιανός 
                                   Ανθστης (Ο)                               Ανθστης (ΠΒ) 
                              Τηλ: 6977422225                        Τηλ: 6909191998 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) 

 
 Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄αριθμ. 189/2016 διάταξη        

 του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που   

 τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου   

 Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017. 

 ΑΦΜ                             :  997087740  

 ΔΟΥ                              :  ΡΟΔΟΥ  

 ΕΔΡΑ                            :  ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ  5Β, 85100 ΡΟΔΟΣ 

                                          Όπισθεν του  Στρατιωτικού Πρατηρίου.                  

 E-MAIL                          :  ESPEERK@GMAIL.COM 
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